

NOTA DE ESCLARECIMENTO

ESCLARECIMENTO Nº. 003

Resposta 1 - No nosso entendimento o Clube Pasi Seguros é um produto elaborado por uma Cia. Seguradora . Assim sendo, ratificamos nossos questionamentos anteriores:

- De que o PASI não pode participar do processo licitatório por não ser uma Cia. Seguradora .

RESPOSTA - Vide item “B” do esclarecimento 02 divulgado no site da MGI e portal de licitações (licitações-e) em 20/09/2016.

- Que o Clube Pasi Seguros tem uma Cia. Seguradora para lhe dar suporte, sendo assim, informar qual a Cia. Seguradora que consta na proposta com custo estimado encaminhada pelo PASI ?

RESPOSTA: Na apólice atual contratada pela MGI, consta METLIFE Metropolitan Life Seguros e Previdência Privada S/A

- Informar o numero do processo licitatório do ano passado.

RESPOSTA: processo de dispensa 034/2014.

- A apólice atual – AmericanLife - foi contratada de que forma ? Dispensa de Licitação ou de forma emergencial ?

RESPOSTA - dispensa

- Por que o numero de vidas na ultima fatura é de 05 (cinco) vidas ?

RESPOSTA - A situação atual da MGI contempla 2 apólices que serão unificadas no contrato resultante do processo licitatório em andamento, sendo a de 05 (cinco) vidas dos diretores e a outra dos funcionários.

Resposta 2 - O prêmio estimado informado é mensal ou anual ?

RESPOSTA - Anual